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Magyar Örökség Díj 
az erdélyi református, evangélikus  

és unitárius lelkészképzésnek 
2010. szeptember 18-án, rangos hazai 

és határon túli személyiségek jelenlétében 
adták át a Magyar Örökség díjakat a Kolozs-
vári Protestán Teológia dísztermében.  

A Magyar Örökség és Európa Egyesü-
let által felkért Bírálóbizottság hatvanadik 
döntése értelmében elsőként a Kolozsvári 
Protestáns Teológiai Intézet, majd ez után 
a 125 éves Erdélyi Magyar Közművelődési 
Egyesület, a Barabás Miklós Céh, valamint 
dr. Kiss András nyugalmazott főlevéltáros, 

Hajdó István főesperes, Kilyén Ilka előadóművész és Korniss Péter fotóművész ér-
demelte ki, és lett tagja a Magyar Szellem Láthatatlan Múzeumának. 

Az erdélyi magyar református, evangélikus és unitárius lelkészképzést d. dr. Kozma 
Zsolt nyugalmazott professzor méltatta. 

A díjátadás gyakorlata szerint Juhász Judit újságíró, a Bírálóbizottság tagja az 
Aranykönyből olvasta fel az első díjazott oklevelének teljes szövegét: 

„A Magyarországért Alapítvány kurátorai úgy határozták, 
jeles Bizottságot kérnek fel arra a célra, hogy együtt munkálkodva 

a Magyar Szellem Láthatatlan Múzeumát létrehozzák. 
A Magyar Örökség és Európa Egyesület által 

ezen szándék szellemében megerősített Bizottság 
2010. szeptember 18-án a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet dísztermében 

kinyilvánítja, hogy az arra méltó 
ERDÉLYI REFORMÁTUS, EVANGÉLIKUS ÉS UNITÁRIUS LELKÉSZKÉPZÉS 

MAGYAR ÖRÖKSÉG, 
amiről ezen oklevél bizonyságot tesz. 

Az erdélyi református, evangélikus és unitárius lelkészképzés 
nevét az Aranykönyv őrzi.” 

A három felekezet nevében a díjat dr. 
Rezi Elek rektor, dr. Adorjáni Zoltán dékán 
és drd. Benkőné Zonda Tímea tanár vették 
át dr. Hámori József, neurobiológus, agyku-
tató, a Magyar Tudományos Akadémia tag-
ja, a Bírálóbizottság elnökétől. 

A rendezvény keretében a résztvevők a 
Gaal György tanár, irodalomtörténész és 
Gránitz Miklós fotóművész által összeállí-
tott Örök Házsongárd kötettel is megismer-
kedhettek. 

Adorjáni Zoltán 


